

論來

爲善最樂

馬榮騰

爲响应雲台山廟會館
募捐實業名譽股 作

雲台山廟會館經過數十年來，一直未有固定經濟基礎，迨前在筆者忝任主席期內，冒昧舉行六十週年紀念時，得到各埠邑人熱烈響應，頗著成績，乃乘此機會，發動籌款購置基業，以爲館址，並讓資生息，增進福利慈善。當日曾到雲台山廟會館，義，委派主席席孔廟與筆者銜命出發，向我各埠台邑人士勸募，所經各埠如點問領，卡技利，沙市加寸，片市亞姆，溫地辟，雷振打，一列必珠及亞省鄰近各埠，備蒙當地邑人，猶如誠款待，鵝躍謀股，及今思之，猶感興奮，其中最令筆者難以忘懷者，乃係雷振打已故鵝躍開平人士余緒昌先生，協助之力特多，以別邑人爲我效勞，獲致良好成績，殊足敬佩。

計自出發日程，僅兩星期，共籌得款項數字，相當可觀，每到各埠所籌款項，隨收隨即匯回雲台溝地，可銀行存貯，轉過兩年，因其時未有適當樓宇出售，遂致延擱，及後各埠股東也有詢問，

始行積極找尋，旋中實業經紀介紹，備價購置喜士定街東門牌二三七至二三九號，樓宇四層，租賃旅館，地下層爲餐館，租項收入，以爲供充銀項，預算短期可望充沛，即能攤還股本，不料遭遇火災兩次，損失奇重，時有捉襟見肘之虞，幸得李道全，陳孔廟兩位老先生，關懷大局，出財出力與同寅等，應付困難，以爲從此順利，豈又事有出人意料之外者，即如現在市政府消防局，爲安全設施及衛生新例，諸多限制，所費亦不貲，致對今埠邑前經認購股款，又要等待，始重本息清還，在此情形下，是屆職員有見及此，爰於本年四月廿七日召集會議，由當任部長黃潮衍君動議，可否增設名譽股份，每一邑局或部份捐給者，更表歡迎，如不願意全部捐給者，亦隨尊便，將來收得新舊股款，指定專爲消償股本息之用，當日出席，邑議均認爲可行，遂付表決，一致通過，同時亦訂有獎勵辦法，以資表揚，即席樂捐舊股，及捐新名譽股作爲首倡者，爲數可觀。

想我台邑人士，僑居加國者衆多，過去對捐建台山縣立中學嶺峽神舍，踊躍捐輸，卒至于成，傳爲美談，今在雲埠，對本身基業，豈能漠視，甚盼本着過去之熱誠，尤以去年全加台山邑僑，舉行第二屆懇親代表大會之良好成績為比，繼續來一次捐輸，俾該座樓宇，盡速清償股本息債務，物業歸屬台山寧陽會館所有，以符原日發勸贈置基業之旨，是則有賴於我全體邑僑者，至爲殷切，台山邑僑，素以熱心懇親，急善急能，無論在國內，在海外均有顯著成果，今對此次增設名譽股份一事，當必量力，

近展覽會，近中小學校，交通非常方便，座位約六十，有酒牌，生意穩定，長批，每日生意約四百五十餘元，尚有三年批，位在雲埠人口繁盛西區，可做外賣，有意請電六八二，六九一三，交易。電話八七四、三七貳三。曹先生，茶市部，黃坤如暨江鶯小姐，歌后羅麗雅，歌后羅麗雅，地圖三十三乘一百三十，時時，四大廳房，地圖三十三乘一百三十，時時，定座電話：六八三、四七三，

近展覽會，近中小學校，交通非常方便，

座位約六十，有酒牌，生意穩定，長批，

每日生意約四百五十餘元，尚有三年批，

美觀唐西餐廳出讓

中型西人什貨店出賣

（上）

屋主自賣

（上）

屋主自賣